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Jakie uczelnie rozważali studenci I roku studiów pierwszego stopnia 
planując rozpoczęcie studiów?
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Czy Uniwersytet Ekonomiczny w Poznaniu był dla Pana/Pani uczelnią 
pierwszego wyboru?
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Jakie uczelnie rozważali studenci I roku studiów pierwszego stopnia 
planując rozpoczęcie studiów?
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Jakich studiów szukali studenci I roku studiów pierwszego stopnia
planując rozpoczęcie studiów?
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Co miało wpływ na wybór UEP
(Kategorie wskazane jako ważne i bardzo ważne)
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liczba studentów

Proszę ocenić w skali 1-5 (1 - nieważne, 5 - bardzo ważne), co miało wpływ na wybór Uczelni
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liczba studentów

Proszę ocenić w skali 1-5 (1 - nieważne, 5 - bardzo ważne), co miało wpływ na wybór Uczelni
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liczba studentów

Proszę ocenić w skali 1-5 (1 - nieważne, 5 - bardzo ważne), co miało wpływ na wybór Uczelni
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